義助羅仲謙篤爆氣球

騷價日日小同

香港文匯報訊(記者 李思穎)電影《人約離婚後》 一眾演員佘詩曼、羅仲謙、瓛模Jeana、傅嘉莉等昨日 出席宣傳活動,並大玩遊戲。阿佘和羅仲謙齊齊示範 吃糖,其後男方被安排跟低胸性感打扮的Jeana玩整爆 氣球,但見羅仲謙一臉尷尬,目光不敢亂望,態度避 忌的他最終得到阿佘出手相助,把氣球篤爆,令他鬆 一口氣。

■傳真:2873 2453 ■電郵:feature@wenweipo.com

香港文匯郭WEN WEI PO



■傅嘉莉和現場觀眾玩遊戲時十分



■羅仲謙被安排跟低胸性感打扮的 Jeana玩整爆氣球,一臉尷尬。

公開出騷價,對此,阿佘沒所謂説 「藝人的身價每日不同,不同時期都有新鮮 價。現時跟之前價錢已不同,升多少便不清 楚。」 阿佘又指由於案件尚未完結, 所以她沒 有聯絡陳志雲,也不便公開談論案情,最希望 事件盡快完結,大家都沒事

戲中獻上激情場面

《人》片將與另一套嘯模掛帥的新片對撼, 更是以性感為主,對此,阿佘嬌嗲説:「死 啦,點算,不過自己在戲中獻上很多第一次, 不乏激情和大膽鏡頭,算是我最大膽的一次

唔知導演益我定益他們(方力申與 讓我在非現實生活中體驗一下。」 該片是真人真事改編,阿佘很佩 服現實中的女主角,亦有在網上 留意對方的新聞,希望對方能活 得開心,放下對以前男友的仇 恨,而她本身跟以前的男友都保 持好友關係。

Jeana讚謙仔身形好

另外,羅仲謙與Jeana玩爆波時

表現尷尬,他承認拍戲和玩遊戲不同,應該避 重就輕,避免碰到對方重要部位。說到他和阿 佘有車震場面,他謂好有難度,要邊揸車邊 做,真的不易,幸而正式拍攝時大家都有默 契,沒有觸及對方敏感部位。Jeana表示跟謙仔 都是好身材,一起玩夾波遊戲感到尷尬,隨即 他又大讚謙仔身形好,不介意暗示對方主動追 求,又聲言有辦法留住對方,所以不怕他一腳 踏兩船



一眾演員佘詩曼、羅仲謙 leana、傅嘉莉等出席宣傳活動,並大玩遊戲



文匯

DENVETENTER TAININEN

外出拍廣告

飛回寧波拍戲



■張栢芝已按計劃返寧波拍戲。



■祖兒透露日前在陽明山莊做 運動時巧遇栢芝家姐。

香港文匯報訊(記者 寧寧)前日謝霆鋒返港着 手處理與張栢芝離婚事,晚上曾往陽明山莊看兒 子和太太張栢芝,外間形容兩人「攤牌」,其後又 説兩人無對話互當對方是透明人。昨日又有説兩 人有三句對話,但都同離婚無關;最後的版本是 兩人達成的共識,絕不為爭仔上法庭,兩兒子由 栢芝帶, 霆鋒隨時可以見兒子, 將於周一約律師 見面商談離婚細節,總之真相還未大白。不過,

救得到」令人感到似乎真的離婚了。 昨午約二時霆鋒以黑超、踢拖Look現身步出柏 舍,木無表情很Cool,當問到會否再探囝囝?霆鋒 無回應,乘保姆車往拍攝的酒店續拍手錶廣告, 落車後直入酒店開工,保安亦攔阻記者入內採 訪。至於張栢芝已按計劃返回寧波拍戲

拉姑四個月沒見愛孫

目前狄波拉與丈夫鬍鬚Kong已經在新加坡,拉 姑臨走前接受了傳媒訪問,強調自己一直冇插手 「鋒芝」的家庭事,包括兩人的婚姻。並透露在金 像獎前夕鋒芝二人曾大吵,霆鋒避走她家,訴説 「我真係頂唔順了。」拉姑還勸説霆鋒回家,不要 霆鋒媽咪狄波拉接受傳媒訪問,一句「緣盡無人 令夫妻失和。又爆出早前發生栢芝揸車撞到阿伯 的事,是因為兩人吵架後栢芝獨自揸車出外才發 生意外。對「鋒芝」的婚姻是否有得挽救,狄波 拉慨嘆,其實今次不算是大風波,她都以為有得 救,不過原來有律師搞緊了,霆鋒一向有自己一 套,不會聽人講,她認為有些事發生可能是天

意。「個天要Stop你,惟有順應天意」。她又謂因 要申請才可見孫兒,所以四月沒有跟兩名孫兒見 面,掛到心都爛埋!

容祖兒表示日前表示曾在陽明山莊做運動時巧 遇栢芝家姐,問她仍有否到該處時,她即説: 「不敢啦,我派人去視察環境,見到記者好像如臨 大敵,我都要轉地方做,無謂被大家見到我滿身 大汗,成隻濕水鴨。」忙於錄音及做巡迴演唱會 的祖兒要開始減肥計劃,現已每天戒吃飯,她笑 道:「之前禍根太深因為吃得太多,現在要勤做 運動。」對於霆鋒返港處理家事,祖兒稱沒聯絡 對方,她笑道:「之前去陽明山莊做運動,現在 要轉地方,我都是受害者之一,這件事對我都有 影響。」

獲 女歌迷獻

吻

艷

福

■光良獲兩位中女歌迷上前獻花 及左右獻吻,艷福不淺。

(記者 梁靜儀) 光 良近日來港為新專 輯及演唱會宣傳, 昨日他到旺角舉行 新專輯簽名會,更 獲兩位中女歌迷上 前獻花及左右獻吻 艷福不淺。但名草 有主的他卻表現得 有點拘謹,笑言要 時間適應。獲中女 歌迷獻吻,光良表 示因沒預計到,所 以有點愕然,覺得 香港的歌迷熱情又

香港文匯報訊

直接。問到他喜歡歌迷這樣嗎?他笑謂喜歡,但要時間適 應。談到要是有女歌迷上酒店拍房門會怎辦?他笑道: 「這便太直接,要視乎當時我有沒有着衫。」他自爆愛在 家中或酒店赤條條。説到香港有男藝人在屋企赤裸被偷 拍?他頗大反應地反問:「咩可以咁架咩?如果在屋企唔 着衫偷拍就太恐佈了,一點私隱都無,我台灣屋企對住 山,但我開窗都會確保那些角度影唔到,不過台灣傳媒唔 會影入屋。」他自爆曾試過鬧出笑話,一次工作完畢返酒 店,他下身只包着毛巾,突然有人拍門,他以為是工作人 員,豈料卻是酒店員工送上水果,當時頗尷尬。他指台灣 藝人為防偷拍,都會買防偷拍機器,但他用了一段時間便 沒有用。他覺得男藝人還好,女仔被偷拍就慘些。問他是 否對自己的身形有信心?光良點頭承認。

胡 4 疋 永豪很 開



香港文匯報訊 無綫一位候選港 男昨日於馬鞍山出席活動,大展武 藝功架爭奪「武狀元」榮譽,比賽 由現場觀眾投票選出,最後由12號 的李志勇奪得。昨日李亞男、胡定 欣、何傲兒亦有出席活動,並分別 選出心目中的「武狀元」人選,一 眾候選港男大部分不擅武術,為了 勝出各出奇謀,甚至將舞當「武」。 其中9號舒宇因功夫有中國舞元素, 獲跳中國舞的胡定欣睇好,8號鄧嘉 傑卻大跳Hip Hop,他與1號蕭家浩 等都能用單手支撐整個身體,臂力 十足,其中8號鄧嘉傑更獲李亞男及

何傲兒齊選他為心目中的「武狀元」,可是三位靚女與觀眾的眼光 有出入,最終由觀眾選出12號的李志勇為終極「武狀元」得主。

李志勇成「武狀元」得主

胡定欣昨日首次會見一眾港男,她自爆4號候選港男余沛林是其 跳舞老師,並感到意外,因參選港男比起選港姐需要更大勇氣,所 以十分佩服他們。問她會有友情分嗎?她坦承會有。胡定欣剛與李 永豪合作拍完劇集,對於楊思琦與豪仔分手後互數對方不是,她謂 知道豪仔很不開心也有與他傾偈。問她覺得思琦是否不應在周刊力 數前男友?她認為事件應靜下來,她説:「邊個都好,這件事都應 該靜止了,感情是私人事,私下解決無謂變複雜。」李亞男對於楊 思琦接受周刊訪問終承認有新歡,她自言跟對方不熟,但認為這是 對方的人生決定,都會祝福她。李亞男表示未知會否為港男競選任 評判,但否認是怕男友王祖藍呷醋,她又不忘為男友即將舉行的棟 篤笑騷宣傳。

無懼與ᇜ模對撼

鍾舒漫書展出畫冊



香港文匯報訊(記者 (Sherman)、陳偉霆 (William) 昨早以「建屋 大使」身份,聯同高志 森出席迪士尼樂園度假 園》慈善行,其他嘉賓 會返內地建屋,屆時會 親自落手落腳砌磚,相 信是不錯的體驗。同時

Sherman正忙於籌備新書,已定在書展期間推出,她透露書中 有17幅她親自創作的人物畫,也會製成名信片。問她為何沒 有自畫像,她坦稱將自己畫給人有點尷尬。有指她的畫冊會 跟噹模的寫真在書展對撼,Sherman覺得大家的類型不同, 無得比較,自己純粹為理想出書,也不想有任何比較。提到 謝霆鋒已回港更成為傳媒每日追訪對象,Sherman希望大家多 給予他們空間,不該去牽涉人家的家事。

陳偉霆亦揚言絕對支持霆鋒。William將於本月19日到蒙古 拍戲半個月,戲中有不少騎馬鏡頭,到時他會即學即拍,一 於頂硬上,因該片延遲開工,William好趁這段時間出海滑 水,先適應嚴熱天氣,估計蒙古會更熱。説到女友在內地拍 戲連番中暑, William謂:「男仔抵抗力比女仔好,自己都會 小心,有時間的話也想探對方。」

相見好 同住難

黄宗澤不主張「婆媳」同住



香港文匯報訊(記 者 李思穎) 黄宗澤 (Bosco)昨日出席「小 手創造大紀錄」活 動,籍以宣揚綠化環 保意識, Bosco更即場 示範踩單車, 支持多 踩單車作短途代步。 Bosco也是環保支持 者,他試過踩單車從 沙田寓所至紅磡跟朋 友吃飯,結果被朋友

取笑黐線。他又指因天氣太熱,很難避免開冷氣,通常他會 預校時間掣又會把冷氣推高,半夜時便轉吹風扇,既可環保 又可慳荷包,一舉兩得。談到近日楊思琦和李永豪分手,結 果變成二方展開「罵戰」, Bosco表示:「每個屋企都有自己 難處,應該給予他們空間,相信問題很快解決。」説到女友 胡杏兒和其母的相處,Bocos笑説:「我揀女友要同屋企人和 治相處,否則我夾在中間便很難做,分別要聽媽咪和女友囉 嗦會很煩,拍「野蠻奶奶」就話搞笑,現實便不可以,會好 頭暈。」問他現時情況可以嗎?他即合拾雙手沒有回應,再 笑問他可感頭暈?Bosco提再聲調説:「我好精神。」至於將 來結婚主張「婆媳」同住嗎?他坦言:「最理想是不同住的 話,都會住媽咪附近。」當問他是否實踐中,Bosco尷尬笑 説:「而家咁樣幾好,住得近探阿媽都方便得多。(相見好同 住難?)不止是男女,朋友都會這樣。(喜歡二人世界?)我喜 歡一個人的世界。」若然遇到分手被對方力數會如何面對? 他謂:「好難診,最好是大家有共識在和平下分手,分開都 可以有商量,依家唔識講,總之大家有好多方法解決問題。」